

Прокурор Камешкирского района выявил нарушения в деятельности Службы судебных приставов Камешкирского и Лопатинского районов

Прокуратурой Камешкирского района проведена проверка исполнения судебными приставами-исполнителями ОСП по Камешкирскому и Лопатинскому районам УФССП России по Пензенской области (далее – Камешкирский ОСП) требований законодательства об исполнительном производстве, в ходе которой выявлены нарушения закона.

В ходе проведенных прокуратурой района проверок некоторых исполнительных производств установлены факты того, что судебными приставами-исполнителями не совершались все необходимые исполнительные действия и не принимались меры принудительного исполнения, направленные на погашение задолженности – так, например, с момента возбуждения исполнительного производства, объяснения от должников о причинах неуплаты задолженности не были отобраны, акты исполнительских действий, в рамках которых осуществлены выезды по месту жительства должников составлены формально, фактически местонахождение должников не выяснялось, запросы с целью проверки имущественного положения должников направлены не во все регистрирующие органы, например отсутствуют запросы в ГИМС МЧС по Пензенской области, Ростехнадзор по Пензенской области.

По результатам проведенной проверки, прокурором Камешкирского района через прокуратуру Пензенской области направлено представление об устранении нарушений федерального законодательства для решения вопроса о внесении в адрес руководителя Управления Федеральной службы судебных приставов по Пензенской области.

Статью подготовил помощник прокурора Камешкирского района
Васильев М.И.